



## Грицина Иван — 1967 года рождения

В 1983 году Ваня закончил среднюю школу деревни Лебединка, что в Омской области и поступил в Омское речное училище №7 на специальность — «штурман, помощник механика». Почти одновременно с дипломом он получил повестку в армию. Службу проходил в Новгороде, в ВВС.

После демобилизации Иван вернулся в родную деревню, работал в колхозе «Первое Мая». В 1988 году переехал в город Сургут, где трудился в «Сургутнадводтрубопроводстрое» и «Сургутэнергогазе». В 1993 году он устраивается работать водителем в ГОМ-4. 11 мая 2000 года Иван Михайлович вместе со сводным отрядом был командирован в Чечню. 15 июня при возвращении со спецмероприятий УАЗ-469, которым управлял Иван, подорвался на фугасе... С тех пор его нет. Остались горькие слезы вдовы и сына (инвалида детства).